《丰宁满族自治县建筑垃圾管理办法》

政策解读
1.为什么要制定《丰宁满族自治县建筑垃圾管理办法》？
近年来，随着我县经济社会加快发展和城市建设快速推进，城市建筑垃圾产生量逐年增长，建筑垃圾处理的投入与垃圾处理的需求相比明显不足，处置管理工作的压力越来越大。建筑垃圾消纳利用等配套设施尤其是消纳场所建设几乎空白，大量的建筑垃圾无法得到规范、有序、合理的处置，失去循环利用价值的“废”物不能得到科学消纳，有循环利用价值的“弃”物也没有得到再利用，对市容环境卫生造成反复污染。另外，由于建筑垃圾投放管理责任不明确，导致工地建筑垃圾和装饰装修垃圾监管力度不够，大量建筑垃圾的排放造成偷倒、偷运现象屡见不鲜。
2.《办法》制定的法律依据有哪些？
2020年9月1日《中华人民共和国固体废物污染环境防治法》颁布实施，明确规定县级以上地方人民政府应当加强建筑垃圾污染环境的防治，建立建筑垃圾处理制度。县级以上地方人民政府应当制定包括源头减量、分类处理、消纳设施和场所布局及建设等在内的建筑垃圾污染环境防治工作规划。
3.《办法》适用的范围有哪些？
本办法适用于本县城市规划区内建筑垃圾及相关管理活动。
4.哪些垃圾属于建筑垃圾？
建筑垃圾，是指在建设施工、建筑拆除和装饰装修活动中所产生的渣土、弃土、余泥、废石、弃料等废弃物。
5.建筑垃圾管理的部门及职责有哪些？
城市管理部门是本县建筑垃圾管理工作的主管部门，负责建筑垃圾管理的政策制定、监督考核、统筹协调工作，负责对建筑垃圾消纳单位安全生产工作实施监督管理，依法查处违法处置、倾倒建筑垃圾，在城市道路抛撒建筑垃圾污染路面等违法行为。
住房和城乡建设部门负责城市建筑垃圾源头管理，加强建筑工程施工现场的文明施工管理，监督建筑垃圾处置费用纳入工程预（概）算。
公安部门负责加强建筑垃圾运输车辆的道路安全管理，依法查处建筑垃圾运输车辆道路交通违法行为。
交通运输部门负责依法查处建筑垃圾运输单位和运输车辆的公路运输违法行为。
自然资源和规划部门负责保障建筑垃圾处置场所的用地和规划。
发展改革、生态环境、财政、市场监管、应急管理、经济和信息化等部门应当按照各自职责共同做好建筑垃圾管理工作。
6.建筑垃圾如何进行分类处置？
本县实行建筑垃圾源头分类制度。推广装配式建筑、全装修房、绿色建筑设计标准等新技术、新材料、新工艺、新标准，促进建筑垃圾的源头减量。建筑垃圾可以直接利用的，应当直接利用；不能直接利用的，应当进行综合利用或者无害化处置。鼓励资源化处置企业采用移动式设备现场处理建筑垃圾。
7.如何对建筑垃圾投放进行有效管理？
实行建筑垃圾投放管理责任人制度。管理责任人按照下列规定确定：
（1）建设工程施工产生的建筑垃圾，施工单位为责任人；
（2）拆除工程施工产生的建筑垃圾，施工单位为责任人；
（3）村（居）民装饰装修住宅、依法不需要办理施工许可证的个人自建房屋和非住宅装饰装修产生的建筑垃圾，实行物业管理的区域，受委托的物业服务企业为责任人；未实行物业管理的区域，业主为责任人。
8.建设工程施工单位应当遵守哪些规定？
建设工程的施工单位应当配备施工现场建筑垃圾管理人员，并按照下列规定加强对施工现场管理：
（1）在施工工地设置硬质围挡，并采取覆盖、分段作业、择时施工、洒水抑尘、冲洗地面和车辆等有效防尘降尘措施；
（2）施工现场实行围挡封闭，出入口位置配备车辆冲洗设施；
（3）按照有关规定硬化施工工地出入口、主要道路、加工区等；
（4）分类收集施工过程中产生的建筑垃圾，并及时清运，在场地内暂存建筑垃圾的，应当采用密闭式防尘网遮盖；
（5）对施工现场产生的建筑垃圾进行分类，不得混入工业固体废物、生活垃圾和危险废物；
（6）法律、法规、规章规定的其他要求。
9. 拆除工程施工单位应当遵守哪些规定？
拆除工程的施工单位应当配备施工现场建筑垃圾管理人员，并按照下列规定加强施工现场管理：
（1）分类收集、堆放建筑垃圾；
（2）对可以回收利用的建筑垃圾落实回收利用措施；
（3）及时清运建筑垃圾，不能及时清运的，采取防尘、防渗、防滑坡等措施；
（4）法律、法规、规章规定的其他要求。
动迁地块拆除工程完成、垃圾清运完毕，经城市管理部门验收后，由动迁地块业主单位负责后续环境卫生管理工作。
10.装饰装修建筑垃圾如何进行管理？
（1）实行物业管理的，按照物业服务企业指定的地点临时堆放，并交纳建筑垃圾运输、消纳等费用，由物业服务企业负责统一委托符合法定条件的运输企业清运；
（2）未实行物业管理的，按照村（居）民委员会指定的地点临时堆放，并交纳建筑垃圾运输、消纳等费用，由村（居）民委员会负责统一委托或者自行委托符合法定条件的运输企业清运。
11.建筑垃圾处置是否需要缴纳费用？
建筑垃圾的处置推行社会化服务，实行有偿收费;建筑垃圾处置费由城市管理部门会同发展改革部门制定。
12.建筑垃圾投放和运输应遵守哪些规定？
任何单位和个人不得将危险废物、生活垃圾混入建筑垃圾，不得随意倾倒、抛撒、堆放建筑垃圾。施工单位不得将建筑垃圾交给个人或者未经核准从事建筑垃圾运输的单位运输。
13.建筑垃圾运输企业应遵守哪些规定？
（1）按照规定的时间和路线运输；
（2）运输至建筑垃圾消纳场或者核准处置地点；
（3）保持车辆整洁，密闭装载运输，不得违法超限超载，不得沿途遗撒、泄漏；
（4）法律、法规、规章规定的其他要求。
14.违反建筑垃圾管理的相关规定会有什么法律责任？
违反本《办法》的相关规定依据《中华人民共和国固体废物污染环境防治法》、《城市建筑垃圾管理规定》等相关法律法规规章进行处罚，如违反本《办法》第十八条规定将危险废物、生活垃圾混入建筑垃圾的，根据《城市建筑垃圾管理规定》（建设部第139号）第二十条规定，任何单位和个人有下列情形之一的，由城市人民政府市容环境卫生主管部门责令限期改正，给予警告，处以罚款；1、将建筑垃圾混入生活垃圾的；2、将危险废物混入建筑垃圾的；3、擅自设立弃置场受纳建筑垃圾的；单位有前款第一项、第二项行为之一的，处3000元以下罚款；有前款第三项行为的，处5000元以上1万元以下罚款。个人有前款第一项、第二项行为之一的，处200元以下罚款；有前款第三项行为的，处3000元以下罚款等。
