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丰宁满族自治县成立之初，共有11个民族，随着经济发展和社会进步，通过经商、通婚、走亲访友等方式，使丰宁的民族构成日益多元化，现在，已有35个民族，分布在全县28个乡镇、街道、开发区，少数民族占总人口的73.02％。为贯彻落实习近平总书记关于加强和改进民族工作的重要思想和中央民族工作会议精神，丰宁以铸牢中华民族共同体意识为主线，贯彻落实国家民委“三项计划”，不断促进各民族交融发展。
一、制定实施方案，明确发展任务
《关于落实各族群众互嵌式发展计划的实施方案》。鼓励支持民族地区各族群众到丰宁就业创业，鼓励支持丰宁企业和人才到民族地区就业创业，鼓励支持与新疆、西藏等民族地区各族群众互相往来、求学就业、居住生活。
《关于落实旅游促进各民族交往交流交融计划实施方案》。以“突出主线、旅游为民、因地制宜、创新发展”为原则，发挥丰宁历史文化、自然资源和交通区位优势，以蓬勃发展的旅游业推进各民族互嵌式发展。
《关于落实各族青少年交流计划的实施方案》。支持各族青少年通过开展“石榴籽一家亲”、“小手拉大手”、“传承红色基因研学”等活动，带动东部和西部、城市和乡村之间的交流互动，带动家庭、父母、学校、老师之间的交流，进一步增强全社会交往交流交融。
二、搭建服务平台，拓宽发展格局
提供优质服务。贯彻落实《城市民族工作管理条例》，完善流出地和流入地“两头对接”机制，协调相关部门共享流动人口信息，为各民族流动人口提供优质服务。2023年为在丰宁经营清真烧烤摊点的2名维吾尔族儿童解决了入学问题。
完善导游词。挖掘丰宁境内五千年红山文化、三千年山戎文化和现代的大滩镇马文化凝结着各民族交往交流交融的历史记忆，对全县11家重点景区导游词从铸牢中华民族共同体意识角度进行规范完善，加入各民族交往交流交融的历史事实和传说故事。
打造旅游线路。依托草原马文化，拓展乡村旅游休闲空间，以少数民族特色村寨+文旅产业融合发展示范点及国家、省旅游重点村、民族团结进步示范村、铸牢中华民族共同体意识实践基地为主，周边生态游为辅，打造大滩小北沟村休闲游、云雾山生态游、非遗体验游等一批旅游新线路。
赋予民贸企业“三个意义”。组织全县17家民贸企业负责人参加省、市、县民族理论、铸牢中华民族共同体意识专题培训，引导企业增强民族认同感和归属感，通过改善民生增强各族人民的获得感和幸福感。
三、开展主题活动，促进发展交融
社区活动。以街道和社区为平台，举办文艺演出、包粽子、义诊、登山、健步走等各类活动，营造各民族共居共学、共建共享、共事共乐的和谐社会环境。
娱乐活动。在坝上旅游地区，以民族节庆、传统体育、传承马文化等为主题，举办音乐节、书画展、马拉松、赛马等活动，吸引全国各地各民族游客参加。重点以“中国马镇”为基地，每年承办速度赛、障碍赛、耐力赛等现代马术赛事百余场，吸引全国各地马术旅游爱好者和骑马游客约240万人次。
交流活动。丰宁一小、六小优秀青少年代表与新疆尉犁县青少年开展“手拉手、结对子”交流活动，两地青少年互写书信，互录视频，互赠明信片和代表当地特色的礼物。丰宁一小与尉犁一小举行了“冀疆学子云端会面，中华民族心手相连”线上交流活动，双方青少年通过向对方介绍地方特色和美食、才艺展示，拉了距离、加深了解、增进认同。
研学活动。承德市双桥区的十所小学三千余名学生赴丰宁非遗传承基地开展研学活动，弘扬传统文化 传承非遗技艺。丰宁各小学赴红色爱国主义教育基地、郭小川故居、满族民俗馆等地研学，传承红色基因和革命精神。
非遗传承活动。举办“非遗”走进新华书店、走进民宿、走进乡村活动，通过培训班、作品展示等方式传承中华优秀传统文化。在中国非物质文化遗产馆举办“丰宁展演周”、参加怀柔文化旅游节，以“非遗”为媒，促进各民族的互嵌式发展。提档升级
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